
Інформаційна обізнаність 
– запорука успішної  
підготовки до НМТ-2024 

 Сайти УЦОЯО та ОРЦОЯО – це твій інформаційний 

навігатор для успішної підготовки до НМТ-2024 













«БУДЬ-ХТО, СТАРАННО НАВЧАЮЧИСЬ БАГАТО ЧАСУ І 

ГОТУЮЧИСЬ, БУКВАЛЬНО ПРИРЕЧЕНИЙ НА УСПІХ НА НМТ» 

    Та є серед понад чверті мільйона цьогорічних учасників НМТ ті, 

хто поза всяким сумнівом може пишатися собою.  

     Серед них 57 вступників Кіровоградської області, які за 

підсумками проходження тестування в межах основних або 

додаткових сесій НМТ отримали такі омріяні для кожного 

абітурієнта 200 балів щонайменше з одного предмета!  

    Зазначимо, що серед них  1 учасник НМТ став найкращим у всіх 

трьох предметних тестах, а 5 вступників отримали максимальний 

результат із двох предметних тестів, які були обрані ними для 

проходження в межах НМТ.  

      В Одеській області 200 балів отримали 135 учасників НМТ, 

серед яких 13 досягли найкращого результату з двох предметних 

тестів.   





Яка структура блоків НМТ? 

Яким буде зміст завдань кожного з предметів?  

Як будуть оцінювати завдання блоків НМТ? 

Як підготуватися до виконання завдань з кожного предмета? 

 



   Як підготуватися до виконання 
завдань з кожного предмета  

НМТ-2024? 



 Для початку ознайомтеся зі змістом, структурою 
кожного навчального предмета, із якого плануєте 
проходити тестування, та з критеріями його 
оцінювання. 

 Цю та іншу актуальну інформацію можна знайти 
на вебсайті УЦОЯО у відповідних розділах. 

 

Як підготуватися до виконання завдань з кожного предмета  

НМТ-2024? 



Для чого виконувати завдання демонстраційних варіантів НМТ? 

Проходження демонстраційних варіантів тестів не тільки ознайомить вас зі структурою, типами 

завдань НМТ з кожного предмета, а й допоможе навчитися розподіляти час на виконання завдань із різних 

предметів, визначити теми, над якими варто ретельніше попрацювати.  
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Короткі тематичні тести в онлайн-тестувальнику на сайті Львівського 

регіонального центру оцінювання якості освіти 
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Для успішного проходження НМТ учасникам варто було продовжувати ретельно працювати над шкільною програмою з кожного 

предмета, відвідуючи онлайн- або офлайн-уроки, які проводять вчителі, або уроки   

                                                                Всеукраїнської школи онлайн.  
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Телеграм-бот, що допомагає організувати 

навчання онлайн 
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Як підготуватися до процедури реєстрації для участі в НМТ-2024  
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